
ATA DA 21ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 1ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA                15ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 28 DE SETEMBRO DE 2009.

PRESIDÊNCIA:
    Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA 
SECRETARIA:
    Vereador LUIZ FRANCISCO FONTES 

Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano dois mil e nove, as vinte e duas horas e cinquenta e cinco minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 21ª. Sessão Extraordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 15ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: ABELARDO, XÊ, CURUMIM, CARLOS TRIGO, PROF. GAMITO, BOMBEIRO TAVARES, DR. BITTAR, LELO PAGANI, FONTÃO, PROF. NENÊ e REINALDINHO. Com a presença dos onze Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária, que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. ORDEM DO DIA:   1) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 078/2009 – de iniciativa do Prefeito Municipal – que dispõe sobre alteração e inclusão de projeto e objetivo constantes na Lei Complementar nº. 425/2005 - Plano Plurianual - período de 2006 a 2009, da Secretaria Municipal de Educação.(Suplementação de recurso na ficha de desapropriação em razão de divergência entre laudos de avaliação do imóvel que será adquirido para atender as demandas da educação infantil da Boa Vista e bairros adjacentes), Adiado mediante solicitação do Vereador Lelo Pagani. Pela ordem, o Vereador PROF. GAMITO solicitou a suspensão dos trabalhos por dez minutos, para que o Prof. Narcizo Minetto Junior,  Secretário Municipal de Educação, prestasse esclarecimentos sobre as matérias que seriam apreciadas naquela noite. Colocado em votação, foi APROVADO. Esgotado o tempo, pela ordem, o Vereador LELO PAGANI, solicitou dez minutos. Colocado em votação, foi APROVADO.  Pela ordem, o Vereador CARLOS TRIGO, solicitou mais dez minutos de suspensão, que foi APROVADO. Reabertos os trabalhos, fez uso da palavra o Vereador LELO PAGANI, aparteado pelo Vereador Bombeiro Tavares. Durante sua fala, o Vereador Lelo Pagani solicitou o adiamento do referido projeto por uma sessão. O Senhor Presidente informou que não cabia outro pedido de adiamento, pois a matéria já havia sido adiada. Também fez uso da palavra o Vereador PROF. NENÊ. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Vereadores. 2) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 079/2009 – de iniciativa do Prefeito Municipal – que dispõe sobre alteração e inclusão de projeto e objetivo constantes na Lei Complementar nº. 561/2008 - Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2009 da Secretaria Municipal de Educação e abre crédito adicional suplementar até o limite de R$ 709.000,00 Adiado mediante solicitação do Vereador Lelo Pagani. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Vereadores. Pela ordem, o Vereador LELO PAGANI justificou o voto.             3) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 080/2009 – de iniciativa do Prefeito Municipal  –  que  dispõe sobre alteração e  inclusão de  projeto e objetivo constantes na  Lei 

Complementar nº. 425/2005 - Plano Plurianual - período de 2006 a 2009, da Secretaria Municipal de Educação.(Suplementação de rubrica orçamentária visando atender despesas decorrentes com uniformes e material didático para distribuição aos alunos da rede e criação de rubrica orçamentária para desapropriação de áreas com a finalidade de construir escola que atenderá o Ensino Fundamental I e II na região do Bairro Alto), com pedido de Vista solicitado pelo Vereador Prof. Nenê. Fez uso da palavra o Vereador PROF. NENÊ, aparteado pelo Vereador Carlos Trigo. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Vereadores. 4) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 081/2009 – de iniciativa do Prefeito Municipal – que dispõe sobre alteração e inclusão de projeto e objetivo constantes na Lei Complementar nº. 561/2008 - Diretrizes Orçamentárias para             o exercício de 2009 da Secretaria Municipal de Educação e abre crédito no valor de                 R$ 3.985.000,00  com pedido de Vista solicitado pelo Vereador Prof. Nenê. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Vereadores. 5) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 084/2009 – de iniciativa do Prefeito Municipal – que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº. 425/2005 - Plano Plurianual de Investimentos - período de 2006 a 2009, da Secretaria Municipal de Esportes, visando atender os projetos das entidades conveniadas e os eventos que serão realizados até o encerramento do exercício. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Vereadores. 6) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 085/2009 – de iniciativa do Prefeito Municipal – que dispõe sobre alteração de projeto e objetivo constantes na Lei Complementar nº. 561/2008 - Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2009 da Secretaria Municipal de Esportes e abre crédito adicional suplementar até o limite de R$ 165.000,00, para atender os projetos das entidades conveniadas e os eventos que serão realizados até o encerramento do exercício.  Fez uso da palavra o Vereador PROF. NENÊ, aparteado pelo Vereador Fontão. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Vereadores. Nada mais havendo             para  ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, ISABEL CRISTINA DELLA COLETTA, Chefe de Divisão Técnico-Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei  a  presente  Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente 

da Câmara Municipal de Botucatu,...................................................Vereador REINALDO MENDONÇA    MOREIRA.   O    1º.   Secretário    da   Câmara   Municipal    de   Botucatu,   

..............................................Vereador LUIZ FRANCISCO FONTES.
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